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EURES - TriRegio nabídne kvalifikovaným zájemcům 

o práci v zahraničí jazykové kurzy 

Lidé, kteří mají zájem pracovat v zahraničí, ale nemají dostatečné 
znalosti cizího jazyka, budou mít vyšší šance na získání nového zaměstnání. 
V rámci přeshraničního partnerství veřejných služeb zaměstnanosti, 
odborových svazů a svazu zaměstnavatelů – EURES - TriRegio – se budou 
moci nově zdokonalit v jazykových kurzech. Podmínkou je, že se musí jednat o 
kvalifikované pracovníky, kteří v ostatních ohledech splňují požadavky 
tamních zaměstnavatelů. 

 
Jde o zcela novou službu, kterou nabídne EURES - TriRegio ve 

spolupráci se zaměstnavateli z německého příhraničního regionu 
kvalifikovaným pracovníkům. V rámci  2 – 3 měsíce trvajícího jazykového kurzu 
tak pomůže zájemcům překonat jazykovou bariéru a odbourat tak ve většině 
případů tu největší překážku.  

Novinka je jen jednou z mnoha dalších aktivit, na kterých se shodli 
účastníci společného jednání, které proběhlo začátkem října ve Wroclawi. 
Podle nich slibuje přeshraniční spolupráce zaměstnavatelů, služeb 
zaměstnanosti a odborových svazů hraničních oblastí ČR, Polska a Německa 
rozšíření činností zaměřených na rozvoj společného trhu práce.    

„Vzhledem k předkládání žádosti o financování pro následující období 
je potřeba nastavit nové podmínky, za jakých partnerství bude fungovat, a 
stanovit si nové cíle, abychom dosáhli ještě lepší a kvalitnější spolupráce,“ 
uvedl předseda EURES TriRegio Henryk Rataj.     

Na jednání se zástupci partnerství dohodli i na množství aktivit, které 
budou v následujících letech realizovat. „Jejich cílem je co největší uplatnění 
zájemců na trhu práce, větší přehled o volných místech, lepší informovanost 
uchazečů o pracovních a životních podmínkách a specifikách života v dané 
zemi. Zjednodušeně řečeno - chceme lidem co nejvíce pomoci a usnadnit jim 
kroky spojené s tak zásadním rozhodnutím, jakým odchod za prací do 
zahraničí je,“ upřesňuje ředitelka Odboru zprostředkování a poradenství ÚP ČR 
Věra Kolmerová.   

Poradci EURES budou pořádat pravidelné informační a poradenské dny 
určené zájemcům o práci v cizině i zaměstnavatelům. Chtějí tak co nejvíce 
zvýšit povědomí o nabídce služeb EURES a o možnostech práce v 
přeshraničních oblastech v Německu a Polsku. Všechny zúčastněné země 
budou dále pokračovat v pořádání veletrhů a burz práce, v jejichž rámci 
proběhnou mimo jiné i přednášky k pracovním a životním podmínkám v 
daných zemích, stejně jako náborové aktivity. Návštěvníci těchto akcí se tak 
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přímo na místě dozví řadu užitečných informací a ještě mohou bez stresu 
rovnou absolvovat přijímací pohovor.  

Poradci EURES se zaměří také na žáky středních a základních škol a 
výchovné poradce. Přispějí ke zlepšení jejich orientace při volbě povolání a 
představí jim německý duální systém odborné přípravy na povolání. Zodpoví i 
otázky týkající se možnosti vyučení profese v Německu a uznávání českých 
výučních listů v této zemi.  

 
EURES-TriRegio je přeshraničním partnerstvím veřejných služeb 

zaměstnanosti, odborových svazů a svazu zaměstnavatelů. Jeho cílem je rozvoj 
společného trhu práce při současném dodržování pracovních a sociálních 
standardů platných v jednotlivých státech. Partnerství poskytuje informace, 
poradenství a zprostředkování zájemcům o zaměstnání, zaměstnancům a 
zaměstnavatelům. Více informací na www.eures-triregio.eu. 

 
 
                                                  Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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